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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 143ª (centésima quadragésima terceira) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e cinco minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada dos Vereadores Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. No momento seguinte, o Presidente justificou o atraso do Vereador Mauro César Alves de Sousa, devido está acompanhando sua filha em consulta médica. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, considerando as ausências dos Vereadores Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 138 e 139/2019 e Ofícios nº 0732, 0733, 0734 e 0736/2019 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 065 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais/4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/ Dr. Lucas Silva e Greco - Promotor de Justiça/ Ofício nº 709/2019; pela Câmara Municipal de Arcos-MG/Vereador Luiz Henrique Sabino Messias – Presidente/Ofício nº 250/201; pela Retífica Formiguense/Sílvio Eduardo Favarini; pela Mônica Cosméticos; pela Cemetra; pela Comissão de Serviços Públicos Municipais – Câmara Municipal de Formiga; Agência Reguladora Intermunicipal de Saneamento Básico de Minas Gerais – ARISB-MG e pela Netfácil Telecom. Na sequência, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 381/2019, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais) e a conceder tal valor, a título de repasse financeiro, à Associação de Profissionais de Segurança Pública do Centro Oeste Mineiro – APROSCOM, sendo a referida importância, segundo a Mensagem de encaminhamento do projeto, oriunda de emendas individuais constantes na Lei Municipal nº 5.354/2018 (Lei Orçamentária Anual) e destinada à aquisição de equipamentos, bem como manutenção do convênio com a mencionada associação e o Projeto de Lei Complementar nº 066/2019, que altera a Lei Complementar nº 169/2017, que dispõe sobre a Estrutura Organizacional e Administrativa Direta do Município de Formiga sendo que, segundo a Mensagem de encaminhamento do projeto, as alterações pretendidas tem como escopo a criação, extinção, alteração de remuneração, bem como alteração de denominação e atribuições de cargos específicos, tendo em vista uma análise em um contexto administrativo sobre a necessidade ou não destes e, ainda, uma fundamental adequação ao cenário prático das atribuições exercidas pelos ocupantes de determinados cargos e aquelas trazidas, por vezes, de maneira exemplificativa no texto normativo. A seguir, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 375/2019, que altera a redação da Lei nº 5449, de 24 de setembro de 2019, que obriga a transmissão ao vivo e via internet, das licitações do Poder Executivo e Poder Legislativo, de modo a prever a entrada em vigor da referida norma no prazo de 180 dias após a data de sua publicação, durante a segunda discussão do referido projeto, foi procedida à chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Ato contínuo, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto suscitou questão de ordem, informando que o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César já havia justificado seu atraso e que o mesmo havia me telefonado para reforçar que estava no médico com sua filha e que talvez poderia atrasar mais um pouco. Neste instante, o Projeto de Lei nº 375/2019 foi aprovado por unanimidade do plenário, ressalvada as ausências dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Posteriormente, foi feita a chamada do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Logo após, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os projetos: Projeto de Lei nº 377/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 4.931,46 (quatro mil novecentos e trinta e um reais e quarenta e seis centavos). Segundo a Mensagem nº 0130/2019-GAB o objetivo do referido projeto é a aquisição de materiais de consumo para atender as necessidades de Escolas Municipais, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade do plenário, ressalvada a ausência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César; Projeto de Lei nº 379/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais); segundo a Mensagem nº 0133/2019-GAB, o objetivo do referido projeto é autorizar o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito suplementar no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), mediante anulação de dotação devidamente discriminada no respectivo projeto de lei, bem como do repasse do respectivo valor ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga – CONSEP, sendo que o valor em questão será repassado à referida entidade, conjuntamente a R$ 7.000,00 (sete mil reais), o qual foi devidamente aprovado através da Lei nº 5.461, de 23 de outubro de 2019, sendo o referido projeto aprovado por unanimidade do plenário, ressalvada as ausências dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e o Projeto de Lei nº 380/2019, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar no valor de R$ 152.993,48 (cento e cinquenta e dois mil, novecentos e noventa e três reais e quarenta e oito centavos), a conceder o respectivo valor a título de subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga e dá outras providências. Durante a primeira discussão do referido projeto, foi procedida à chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, o mesmo justificou sua demora, uma vez que se encontrava com sua filha Ana Cecília no médico, pois a mesma estava com infecção de ouvido e repassou ao Presidente a declaração do médico que estava acompanhando-a. Dando continuidade às discussões e votações do Projeto de Lei nº 380/2019, o mesmo foi aprovado por unanimidade do plenário. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelo edis, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. A seguir, foi colocada a Palavra Livre, tendo se pronunciado os vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dezoito de novembro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos onze dias do mês novembro do ano de dois mil e dezenove.
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